



## SEPTOBUD 1008

Algicídny a fungicídny prípravok

**Oblasť použitia:** Prípravok na zneškodnenie mikroorganizmov (huby, plesne, riasy) na omietkach, fasádach atď. Používa sa na čistenie, dezinfekciu stien, striech, zariadení z nehrdzavejúcej ocele, sanitárnych zariadení atď.  
Určená do vnútorného aj vonkajšieho prostredia.

**Vlastnosti:**

- Jednoduché použitie
- Efektívny

**Spracovanie:**



Technické údaje		
Číslo výrobku	2000692473	2000951767
Druh obalu		
Množstvo v balení	1 l/balenie	5 l/balenie
Množstvo na palete	12 Stk./Ktn.	120 kusov/paleta
Farba	Bezfarebný	
Hustota	cca 1 g/cm <sup>3</sup>	
Spotreba	cca 0,1 l/m <sup>2</sup>	
pH	cca 5,5	

**Materiálové zloženie:**

- Voda
- Účinné látky: didecyl(dimetyl)amónium-chlorid, 2-Oktyl-2H-izotiazol-3-ón
- Aditíva

**Príprava výrobku:** Ihneď použiteľný, neriediť.  
Nepridávať vodu ani iné látky napr. farbivá alebo povrchovo aktívne látky. Nemiešať so suchými ani mokrymi stavebnými zmesami. Chrániť pred dažďom, hmlou atď.

**Spracovanie:** Prípravok aplikovať na povrch štetcom, valčekom, špongiou alebo striekaním. Nechať pôsobiť 24 hodín, mikroorganizmy na povrchu sa zneutralizujú, následne umyť vodou.  
Najpriaznivejšia aktivácia zložiek prípravku je počasie so zvýšenou vlhkosťou vzduchu, ale bez dažďa (dážď zmýva prípravok).  
V prípade chemickej dezinfekcie nádrží z nehrdzavejúcej ocele, výrobných systémov, povrch dôkladne postriekať a nechať pôsobiť 24 hodín. Následne zariadenia dôkladne opláchnuť.  
Deaktivované mikroorganizmy na povrchu odstrániť ostrou kefou alebo vodou. Aby sa biologické znečistenie úplne odstránilo, odporúča sa výrobok znova použiť. Po opakovanej aplikácii nasleduje 24 hodinová technologická prestávka, následne je možné nanášať penetračné nátery, farby a omietky. Mikroorganizmy sa nesmú odstrániť pred použitím prípravku, pretože to vedie k ich ďalšiemu šíreniu.

**Podmienky spracovania:** Počas spracovania a schnutia materiálu nesmie teplota vzduchu a podkladu klesnúť pod +5 °C a vystúpiť nad +25 °C.

**Poznámky:** Prípravok nepridávať k farbám, penetračným náterom atď.

**Skladovanie:** Maximálne 12 mesiacov od dátumu výroby, na suchom mieste v uzatvorenom nepoškodenom obale pri teplote od +5 °C do +25 °C, na mieste nedostupnom deťom, zabezpečeným pred priamym slnečným žiarením, vzdialenom od zdrojov tepla a otvoreného ohňa. Transportovať bežnými nákladnými vozidlami pri teplote vyššej ako +5 °C.

**Všeobecné informácie:** Prípravok na ničenie plesní je zdraviu škodlivý. Pri používaní chráňte oči a pokožku. Uchovávať mimo dosahu detí. Dodržiavajte bezpečnostné pokyny uvedené na obale a v karte bezpečnostných údajov materiálu.